
 
 

 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ 

สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2  ประจ าปี 2566 
วันที่  10 พฤษภาคม  2566  เวลา  09.30 น. 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ ชั้น 3 

_________________________ 
 

ผู้มาประชุม 
๑. นายศิริพงษ์   เชียนพลแสน  สมาชิกสภาเทศบาล 
2. นายอดุลรัตน์  สกนธวัฒน์  สมาชิกสภาเทศบาล 
3. นายบรรจง  ค าสุขุม   สมาชิกสภาเทศบาล 
4. นายณรงค์  ศรีษาวรรณ  สมาชิกสภาเทศบาล 
5. นายสุพล  ศรีครชุม   สมาชิกสภาเทศบาล  
6. นายวีระชัย  อินธิเสน   สมาชิกสภาเทศบาล 
7. นายสมจิต   มังกาย   สมาชิกสภาเทศบาล 
8. นายประเสริฐชัย  เชียนพลแสน  สมาชิกสภาเทศบาล  
9. นายประสิทธิ์  บริบูรณ์   สมาชิกสภาเทศบาล 
10. นายเพียร  ยงบรรทม   สมาชิกสภาเทศบาล 
11. นายไกวิษ  กาแก้วกิตตินาวา  สมาชิกสภาเทศบาล 
12. นายธีรภัทร์  ยงดี   สมาชิกสภาเทศบาล 

ผู้เข้าร่วมประชุม  
1. นายพงษ์ศักดิ์  ศรีวรกุล  นายกเทศมนตรีต าบลท่าแร่ 

 2. นายจเร  มรดก   รองนายกเทศมนตรีต าบลท่าแร่ 
 3. นายไพโรจน์  ยงดี   รองนายกเทศมนตรีต าบลท่าแร่ 
 4. นายมงคล  ศรีครชุม   ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลท่าแร่ 
 5. นางพจนา  ยงดี   เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลท่าแร่ 

6. นางบังอร  นาคทอง   ปลัดเทศบาลต าบลท่าแร่ /เลขานุการสภาเทศบาล  
7. นางขนิษฐา  สุดเสน่ห์   รองปลัดเทศบาลต าบลท่าแร่  
8. นางวันเพ็ญ  ละทะโล   ผู้อ านวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 
9. นายอภิชัย  แสงจันทร์   ผู้อ านวยการกองช่าง 
10. นางสาวสุภาวินี  ธีระนุกูล  ผู้อ านวยการกองคลัง/รักษาราชการแทน ผู้อ านวยการกองประปา 
11. นายรณรงค์  จอกกระโทก  ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม  
12. พ.จ.อ. ธนรัตน์  ธนูศร   หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 
13. นางเบญจมาศ  แสนปัดสี  ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม   
14. นางสาวสุรารัตน์  มุลเมืองแสน ผู้อ านวยการกองการศึกษา 
15. นางสาวชญาภา  ยศศรียา  หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ  
16. นางสาวภัทราภรณ์  ทอนฮามแก้ว นักจัดการงานทั่วไปช านาญการ 
17. นายยุทธนา  น้อยแสงศรี  ผู้ช่วยนักวิชาการศึกษา 

/เริ่มประชุม... 
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เริ่มประชุมเวลา   09.30  น. 
เวลา 09.30 น. นางบังอร นาคทอง  ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาเทศบาล            

ได้เชิญคณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล รองปลัดเทศบาล  ผู้อ านวยการกอง หัวหน้า
ส านักปลัดเทศบาล หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ และผู้เข้าร่วมประชุม เข้าห้องประชุมและ          
ได้เรียนเชิญประธานสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ชั่วคราวด าเนินการประชุมตามระเบียบ
วาระต่อไป   

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานจะแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

นายอดุลรัตน์  สกนธวัฒน์  สวัสดีท่านนายกเทศมนตรี  ท่านรองนายกเทศมนตรีทั้งสองท่าน ท่านเลขานุการ 
(ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว)  นายกเทศมนตรี  ท่านที่ปรึกษานายกเทศมนตรี  และท่านสมาชิกสภาเทศบาล   

ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาเทศบาล  รองปลัดเทศบาล  ผู้อ านวยการกองทุกกองงาน
และหัวหน้าส านักปลัดเทศบาลครับ วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 2  
ประจ าปี 2566 เรื่อง การใช้โทรศัพท์มือถือภายในห้องประชุมเพ่ือให้การประชุมเป็นไป
ด้วยความเรียบร้อย ขอความร่วมมือจากสมาชิกสภาเทศบาลและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
ปิดโทรศัพท์มือถือ หากมีความจ าเป็นให้เปลี่ยนไปใช้ระบบสั่นแทนหรือปิดเสียงโทรศัพท์
ของท่านขอแจ้งให้ที่ประชุมทราบโดยทั่วกัน ขอบคุณครับ    

นางบังอร  นาคทอง  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  ท่านนายกเทศมนตรี  ท่านรองนายกเทศมนตรี 
ปลัดเทศบาล /เลขานุการสภาเทศบาล  ทั้งสองท่าน  ท่านเลขานุการนายกเทศมนตรี ท่านที่ปรึกษานายกเทศมนตรี   

ท่านสมาชิกสภาเทศบาล  ท่านรองปลัดเทศบาล  ผู้อ านวยการกองทุกกองงาน  และ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 2  
ประจ าปี 2566 เนื่องจากประธานสภาเทศบาลและรองประธานสภาเทศบาลได้ลาออก
จากต าแหน่ง มีผลตั้งแต่วันที่ 8 พฤษภาคม 2566 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า
ด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) 2554) 
ข้อ 15 เมื่อประธานสภาท้องถิ่น  และรองประธานสภาท้องถิ่น  พ้นจากต าแหน่งก่อน
อายุของสภาท้องถิ่นให้สภาท้องถิ่นเลือกประธานสภาท้องถิ่นและรองประธานสภา
ท้องถิ่นแทนต าแหน่งที่ว่างภายในสิบห้าวันนับแต่วันที่ต าแหน่งว่างลง ซึ่งตามระเบียบนั้น
ให้สมาชิกสภาเทศบาลที่อายุมากที่สุด  ซึ่งอยู่ในที่ประชุมสภาท้องถิ่นคราวนั้น  เป็น
ประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว  คือนายอดุลรัตน์  สกนธวัฒน์  สมาชิกสภาเทศบาล  เป็น
ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว แต่เนื่องจากการประชุมสภาเทศบาลครั้งแรก  อ าเภอ
เมืองสกลนครจะออกมาร่วมในการเลือกตั้งประธานสภาเทศบาลและรองประธานสภา
เทศบาล และแต่งตั้งในวันที่มีการคัดเลือกประธานสภาเทศบาลและรองประธานสภา
เทศบาล  เมื่ออ าเภอเมืองสกลนครได้มีค าสั่งแต่งตั้งประธานสภาเทศบาล  ประธานสภา
เทศบาลชั่วคราวจะได้ลงการท าหน้าที่ประธานสภาเทศบาล  และประธานสภาเทศบาล
ที่ได้รับการแต่งตั้งเป็นผู้ท าหน้าที่ตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป  จนกว่าจะครบ
วาระ   

ระเบียบวาระท่ี  2  รับรองรายงานการประชุม 
-  รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 2566 
-  รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2566 

นายอดุลรัตน์  สกนธวัฒน์ มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมหรือไม่เชิญครับ  ถ้าไม่มีแก้ไข  
ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  กรุณายกมือขึ้นเชิญครับ   
 
 

/มติที่ประชุม.... 
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มติที่ประชุม   ยกมือเห็นชอบ จ านวน  11 เสียง  งดออกเสียง 1  เสียง  เห็นชอบรายงาน            
การประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ สมัยสามัญ สมัยแรก  ประจ าปี 2566 และรายงาน
การประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ สมัยสามัญ  สมัยแรก  ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2566 

ระเบียบวาระท่ี  3  กระทู้ถาม 
- ไม่มี – 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว   
- ไม่มี –     

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องท่ีเสนอใหม่  
   5.1 พิจารณาคัดเลือกประธานสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ 

นายอดุลรัตน์  สกนธวัฒน์  ล าดับต่อไปเป็นการเลือกประธานสภาเทศบาลต าบลท่าแร่  ขอเชิญ 
(ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว) ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาเทศบาล  เป็นผู้ชี้แจงรายละเอียดการเลือกประธานสภา 
   เทศบาลต าบลท่าแร่ เชิญครับ  

ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาเทศบาล เรียนประธานสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ชั่วคราว ท่านนายกเทศมนตรี
ต าบลท่าแร่  ท่านรองนายกเทศมนตรีทั้งสองท่าน  ท่านเลขานุการนายกเทศมนตรี  ท่าน
ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  เพ่ือพิจารณาเลือกประธานสภา
เทศบาลและรองประธานเทศบาลต าบลท่าแร่ ตามข้อ 8  วิธีเลือกประธานสภาท้องถิ่น 
ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่งที่ตนเห็นว่า
สมควรให้เป็นผู้ด ารงต าแหน่งประธานสภาท้องถิ่น  การเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภา
ท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน  เว้นแต่สภาท้องถิ่นใดมีสมาชิกสภาท้องถิ่นเท่าที่มีอยู่
น้อยกว่าแปดคนให้มีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองหนึ่งคนโดยให้มีสมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละ
คนมีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียวค่ะ       

นายอดุลรัตน์  สกนธวัฒน์  มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด  จะเสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาลเป็น 
(ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว) ประธานสภาเทศบาล เชิญครับ 

ส.ท. ณรงค์  ศรีษาวรรณ  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ชั่วคราว ผมนายณรงค์  ศรีษาวรรณ  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  ผมขอเสนอนายไกวิษ  กาแก้วกิตตินาวา เป็นประธานสภา
เทศบาลต าบลท่าแร่ครับ  

ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาเทศบาล มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดเห็นชอบให้นายไกวิษ  กาแก้วกิตตินาวา  
เป็นประธานสภาเทศบาลต าบลท่าแร่  ขอผู้รับรองสองท่านค่ะ  กรุณายกมือขึ้นค่ะ    

นายอดุลรัตน์  สกนธวัฒน์  มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด จะเสนอชื่ออีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอ 
(ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว)  ผู้รับรองกรุณายกมือขึ้นครับ 

ผู้รับรอง  1. นายศิริพงษ์  เชียนพลแสน  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ เขต 1 
   2. นายวีระชัย  อินธิเสน   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่าแร่  เขต  1 

มติที่ประชุม   ยกมือเห็นชอบ จ านวน 7 เสียง  งดออกเสียง 5 เสียง เห็นชอบให้นายไกวิษ  
กาแก้วกิตตินาวา  เป็นประธานสภาเทศบาลต าบลท่าแร่  

 

/ นายอดุลรัตน์... 
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นายอดุลรัตน์  สกนธวัฒน์  ล าดับต่อไปเป็นการเลือกรองประธานสภาเทศบาลต าบลท่าแร่   
(ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว)   มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด จะเสนอชื่อสมาชิกสภา เทศบาลเป็น                          

รองประธานสภาเทศบาลเชิญครับ   

ส.ท.บรรจง  ค าสุขุม   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ชั่วคราว  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ผมนายบรรจง ค าสุขุม สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  ผมขอเสนอนายประเสริฐชัย เชียนพล
แสน เป็นรองประธานสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ครับ  

นายอดุลรัตน์  สกนธวัฒน์ มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด  จะเสนอชื่ออีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอผู้รับรอง 
(ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว)  กรุณายกมือขึ้นครับ 

ผู้รับรอง  1. นายเพียร  ยงบรรทม   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ เขต 2 
   2. นายไกวิษ  กาแก้วกิตตินาวา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ เขต 2 

ส.ท. อดุลรัตน์  สกนธวัฒน์     มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอชื่อเป็นรองประธานอีกหรือไม่ครับ   
(ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว)  ถ้าไม่มี กรุณายกมือขึ้นครับ 

มติที่ประชุม   ยกมือเห็นชอบ จ านวน 7 เสียง  งดออกเสียง 5 เสียง เห็นชอบให้                   
นายประเสริฐชัย  เชียนพลแสน  เป็นรองประธานสภาเทศบาลต าบลท่าแร่   

นางบังอร  นาคทอง  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ตามมติ 
ปลัดเทศบาล /เลขานุการสภาเทศบาล     ที่ประชุมยกมือเห็นชอบ จ านวน 7 เสียง  งดออกเสียง 5 เสียง เห็นชอบ

ให้นายไกวิษ  กาแก้วกิตตินาวา  เป็นประธานสภาเทศบาลต าบลท่าแร่  และที่ประชุม              
ยกมือเห็นชอบ จ านวน 7 เสียง งดออกเสียง 5 เสียง เห็นชอบให้นายประเสริฐชัย             
เชียนพลแสน  เป็นรองประธานสภาเทศบาลต าบลท่าแร่  ซึ่งมีผลนับตั้งแต่วันที่  10  
พฤษภาคม 2566  ซึ่งทางเลขานุการสภาเทศบาลจะท าหนังสือไปยังอ าเภอ  ซึ่งได้รับ
มอบอ านาจจากผู้ว่าราชการจังหวัดสกลนคร เป็นผู้พิจารณาแต่งตั้งตามล าดับต่อไปค่ะ   

นายไกวิษ  กาแก้วกิตตินาวา   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายไกวิษ  
กาแก้วกิตตินาวา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่าแร่  เขต 2  ผมขอขอบคุณท่านสมาชิก
สภาเทศบาลที่ให้ความไว้วางใจเลือกผมเป็นประธานสภาเทศบาลต าบลท่าแร่  ผมจะท า
หน้าที่ประธานสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ให้ดีที่สุดครับ   

นายประเสริฐชัย  เชียนพลแสน เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนาย
ประเสริฐชัย  เชียนพลแสน  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่าแร่  เขต 1  ผมขอบคุณท่าน
สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านที่ให้ความวางใจ ผมจะท าหน้าที่รองประธานสภาเทศบาล
ต าบลท่าแร่ให้ดีที่สุดครับ  

นางบังอร  นาคทอง  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ขออนุญาต 
ปลัดเทศบาล /เลขานุการสภาเทศบาล    ชี้แจงให้ที่ประชุมทราบ การเลือกประธานสภาเทศบาลและรองประธานสภา 

เทศบาลในสมัยแรก  สมาชิกสภาเทศบาลที่อายุสูงสุดจะท าหน้าที่เป็นประธานสภา
เทศบาลชั่วคราว  และตามที่ท่านประธานสภาเทศบาล ได้เป็นคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุมได้หรือไม่นั้น  ซึ่งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับ
การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่2) 2554) ไม่ได้ระบุไว้  
ซึ่งสามารถคงเดิมหรือมีการพิจารณาคัดเลือกใหม่ได้ค่ะ   
 

/นายไกวิษ... 
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นายไกวิษ  กาแก้วกิตตินาวา   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายไกวิษ  
กาแก้วกิตตินาวา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่าแร่  เขต 2  ตามที่สมาชิกสภาเทศบาล
ต าบลท่าแร่   ได้เลือกผมเป็นประธานสภาเทศบาล   และผมได้เป็นคณะกรรมการตรวจ 

 รายงานการประชุมด้วย  เพ่ือให้การปฏิบัติงานเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพและการมี  
ส่วนร่วมในการด าเนินงานของสมาชิก  ผมขอลาออกจากคณะกรรมการตรวจรายงาน
การประชุม และขอเสนอรายชื่อนายเพียร  ยงบรรทม  เป็นคณะกรรมการตรวจรายงาน
ประชุมแทน 

ส.ท. อดุลรัตน์  สกนธวัฒน์ มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใด  จะเสนอรายชื่อสมาชิกสภาเทศบาลท่านอื่น  
(ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว) เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมหรือไม่  ถ้าไม่มีผมขอผู้รับรองและ

ขอมติที่ประชุม  กรุณายกมือขึ้นครับ 

ผู้รับรอง  1. นายศิริพงษ์  เชียนพลแสน    สมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ เขต 1 
   2. นายไกวิษ  กาแก้วกิตตินาวา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ เขต 2 

มติที่ประชุม   ยกมือเห็นชอบ จ านวน 6 เสียง  งดออกเสียง 6 เสียง เห็นชอบให้                   
นายเพียร  ยงบรรทม  เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   

ส.ท. อดุลรัตน์  สกนธวัฒน์     มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีข้อซักถาม หรือมีข้อเสนอเพ่ิมเติมหรือไม ่
(ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว) เชิญครับ 

นายศิริพงษ์  เชียนพลแสน เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว   และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผม
นายศิริพงษ์  เชียนพลแสน  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เนื่องจากผมได้รับหนังสือจาก
เทศบาลต าบลท่าแร่ ว่าด้วยอ าเภอเมืองสกลนครได้รับแจ้งจากกรมส่งเสริมการปกครอง
ท้องถิ่น  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล 
(ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2566 ซึ่งลงประกาศในราชกิจจานุเบกษา  เกี่ยวกับค่าตอบแทนของ
คณะกรรมการชุมชน  ซึ่งบัญชีอัตราค่าตอบแทนคณะกรรมการชุมชนของเทศบาลแนบ
ท้ายระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล (ฉบับที่ 2) 
พ.ศ. 2566  ผมขอทราบรายละเอียดเพิ่มเติมครับ   

นางบังอร  นาคทอง  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ขออนุญาต 
ปลัดเทศบาล /เลขานุการสภาเทศบาล      ชี้แจงให้ที่ประชุมทราบ  ตามที่ได้ประกาศยกเลิกในเขตเทศบาลที่มี

ก านันผู้ใหญ่บ้าน ให้ยกเลิกการแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการชุมชน  และในต่อมาได้มี
หนังสือยกเลิกประกาศเดิม   หากเทศบาลเห็นเป็นการสมควรจะจัดตั้งชุมชนก็ได้                 
โดยท าเป็นประกาศเทศบาล  ในประกาศนั้นให้ระบุชื่อชุมชนและบริเวณพ้ืนที่หรือเขต
ชุมชนด้วย  เทศบาลต าบลท่าแร่จะมีการนัดประชุมเพ่ือปรึกษาหารือต่อไปค่ะ  เนื่องจาก
มีค่าตอบแทนคณะกรรมการชุมชน  และก าหนดการประชุมต่อไปค่ะ   

นายพงษ์ศักดิ์  ศรีวรกุล  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
นายกเทศมนตรีต าบลท่าแร่ ในเรื ่องนี ้ตามที่เทศบาลได้รับหนังสือจากส านักงานส่งเสริมการปกครอง

จังหวัดสกลนคร  ได้แจ้งยกเลิกหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0810.7/ว 3402  
ลงวันที่  14  มิถุนายน 2564 เรื่อง  แนวทางปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย 

  
/ว่าด้วย... 
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 ว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล พ.ศ. 2564 มีผลตั้งแต่ 1  กุมภาพันธ์ 2565  
เทศบาลที่มีกรรมการให้ยกเลิก  และมีหนังสือสั่งการมาใหม่  ผมจะด าเนินการตาม
หนังสือสั่งการต่อไป ต าบลท่าแร่มีก านัน ผู้ใหญ่บ้าน ส่วนรายละเอียดนั้น ผมขอศึกษาดู
ระเบียบก่อนนะครับ และจะแจ้งให้ท่านสมาชิกสภาทราบต่อไปครับ 

นายประสิทธิ์  บริบูรณ์   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนาย
ประสิทธิ์ บริบูรณ์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  ที่ผ่านมาผมเป็นกรรมการคุ้ม  ซ่ึงขึ้นตรง
กับก านัน  ผู้ใหญ่บ้าน  เทศบาลเราเป็นท้องถิ่นอยู่แล้วควรจะมีคณะกรรมการชุมชน 
ของเทศบาล  เพ่ือเราจะได้ประสานกับกรรมการชุมชนครับ  การเสนอวาระการประชุม
แต่ละชุมชน  จะมีเบี้ยเลี้ยงให้ อาจจะก าหนดให้มีการประชุม 3 -4 ครั้ง/ปี 

นายสมจิต  มังกาย   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  และผู้ เข้าร่วมประชุมทุกท่าน                  
ผมนายสมจิต  มังกาย  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  ตามที่ผมได้ศึกษาข้อมูลระเบียบ
ใหม่ของคณะกรรมการชุมชน  ผมเห็นด้วยครับ ระเบียบใหม่เป็นสิ่งที่ดีครับ 8 ปีที่ผ่านมา  
คณะกรรมการชุมชนก็ได้ผลักดันในเรื่องของค่าตอบแทนคณะกรรมการคุ้ม  และ  
ประธานคุ้ม  ครับ 

นายประเสริฐชัย  เชียนพลแสน    เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน   
  ผมนายประเสริฐชัย  เชียนพลแสน  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เรื่องของชุมชน  

หมู่บ้าน  ผมเห็นด้วยที่จะออกมาเป็นรายเดือน หรือเบี้ยเลี้ยงการประชุมแต่ละครั้ง               
ที่ผ่านมาทางชุมชน  ประธานชุมชนต้องรับผิดชอบหลายด้าน  เพราะคณะกรรมการที่ได้
คัดเลือกไว้  ในกรรมการไม่ค่อยให้ความร่วมมือในการท างาน  ถ้ามีเบี้ยเลี้ยงหรือ
ค่าตอบแทนก็เป็นสิ่งที่ดีมากครับ 

นายไกวิษ  กาแก้วกิตตินาวา   เร ียนท่านประธานสภาเทศบาลชั ่วคราว  และผู ้เข้าร ่วมประชุมทุกท่าน              
ผมนายไกวิษ  กาแก้วกิตตินาวา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่าแร่  เขต 2   ขอเรียน
ปรึกษาเรื่องของคณะกรรมการชุมชน  ประธานชุมชนและกรรมการชุมชน  อยากให้
เรื่องนี้ได้พัฒนาอย่างต่อเนื่อง  เวลาประสานกับทางเทศบาลจะรวดเร็วกว่า  อยากให้
เป็นประธานชุมชนเหมือนเดิม 

นายศิริพงษ์  เชียนพลแสน  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว   และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
ผมนายศิริพงษ์  เชียนพลแสน  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  ในเรื่องของคณะกรรมการ
คุ้ม  ผมอยากให้เปลี่ยนเป็นคณะกรรมการชุมชนดีกว่า  บางครั้งผู้ใหญ่บ้านบางคุ้มอยาก
มีอ านาจในการปกครองประธานชุมชน  เพราะถ้าคณะกรรมการชุมชนของเทศบาลจะ
สะดวกและง่ายกว่า  ถ้ามีค่าตอบแทนคณะกรรมการก็ง่ายต่อการประสานงานกับ
เทศบาลครับ 

นายสมจิต  มังกาย     เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
ผมนายสมจิต  มังกาย  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  รายได้ของเทศบาลของเรามีรายได้ 
ไม่เกิน 50 ล้านบาท  ตามบัญชีอัตราค่าตอบแทนคณะกรรมการชุมชนเทศบาล แนบท้าย
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยคณะกรรมการชุมชนของเทศบาล (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2566 
รายได้ของเทศบาล ไม่เกิน 50 ล้านบาท อัตราค่าตอบแทนประธานชุมชน  750 บาท  
และกรรมการ  600 บาท  ผมขอสนับสนุนครับ   

/นายพงษ์ศักดิ์... 
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นายพงษ์ศักดิ์  ศรีวรกุล      เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน   
นายกเทศมนตรีต าบลท่าแร่ ตามที่ผมได้ดูรายละเอียดในเอกสารยังมีความไม่ชัดเจน  ในการจัดตั้ ง

คณะกรรมการชุมชนเทศบาลทุกแห่ง  สามารถจัดตั้งได้ตามเห็นสมควรโดยให้ค านึงถึง
ความหนาแน่นของประชาชนในชุมชน  ผมเห็นด้วยกับท่านสมาชิกสภาในการจัดตั้ง
คณะกรรมการชุมชน  ถ้ามีความชัดเจนจะน าเรียนสมาชิกสภาเทศบาลเพ่ือทราบต่อไปครับ   

นายอดุลรัตน์  สกนธวัฒน์ เรียนท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมขอสอบถาม 
(ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว)  เกี่ยวกับไฟฟ้าส่องสว่างบริเวณบริเวณดอนเกินไปจนถึงศูนย์ส่งเสริมอาชีพและ

สร้างรายได้ชุมชนท่าแร่ ไม่มีไฟฟ้าส่องสว่างประชาชนที่สัญจรได้รับความเดือดร้อนครับ 

นายอภิชัย  แสงจันทร์   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมและ 
ผู้อ านวยการกองช่าง   เจ้าหน้าที่จะออกไปส ารวจดูครับเพ่ือด าเนินการปรับปรุงแก้ไข  ส่วนที่ท่านเคยคุยเรื่อง

ไฟฟ้าสาธารณะผมได้ประสานการไฟฟ้าจังหวัดสกลนครแล้วมีค่าใช้จ่าย จ านวน 
105,645 บาท (หนึ่งแสนห้าพันหกร้อยสี่สิบห้าบาทถ้วน)     

ส.ท. อดุลรัตน์  สกนธวัฒน์ เรียนท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมขอสอบถาม 
(ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว) ถนน คสล. บ้านนายสาคร  วงค์ค าสาย หลังคุ้มสมานมิตร ที่เป็นทางสโลป               

ผมอยากให้ทางเจ้าหน้าที่ปรับปรุงแก้ไขด้วยครับ     

นายสมจิต  มังกาย   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายสมจิต  
มังกาย  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ผมมีเรื่องปรึกษาบ้านพักในสวนสาธารณะดอนเกิน
มีการพบหลอดไฟ และมีวัยรุ่นเข้าไปมั่วสุม ผมอยากให้มีการติดตั้งกล้องวงจรปิด   

นายเพียร  ยงบรรทม   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมนายเพียร  
ยงบรรทม  สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2  ผมเห็นด้วยกับการติดตั้งกล้องวงจรปิดเพราะ
เป็นประโยชน์ต่อชุมชน เพ่ือป้องกันและดูแลความปลอดภัยของประชาชน เรื่องน้ าประปา              
ไม่สะอาดอยากจะถามว่าเป็นเพราะอะไร  ได้ท าการตรวจสอบหรือไม่ครับว่าสาเหตุเป็น
เพราะอะไรครับ 

นางสาวสุภาวินี  ธีระนุกูล    เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน   
ผู้อ านวยการกองคลัง   ขออนุญาตชี้แจงเกี่ยวกับน้ าประปาขุ่น  สาเหตุเกิดจากตะแกรงกรอง ของประปาช ารุด   
รักษาราชการแทน ผู้อ านวยการกองการประปา ท าให้ทรายลงไปอยู่ข้างล่างหมด  กองการประปาได้แจ้งให้

เจ้าหน้าที่แก้ไขแล้ว  สาเหตุเกิดจากเมื่อไฟฟ้าดับท าให้น้ าในบ่อแห้งและท าให้น้ าขุ่น          
ได้แจ้งเจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบทราบแล้วค่ะ  

นายไกวิษ  กาแก้วกิตตินาวา   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายไกวิษ  
กาแก้วกิตตินาวา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่าแร่  เขต 2  ผมอยากสอบถามเรื่องการ
ติดตั้งเครื่องปรับอากาศของโรงเรียนอนุบาลเทศบาลต าบลท่าแร่  เพราะนานแล้วและ
ใกล้เปิดเทอมแล้วครับ  หอกระจายข่าวบางพ้ืนที่ได้ยินไม่ชัดเจน  อยากให้เจ้ าหน้าที่
ผู้รับผิดชอบได้เพ่ิมเติมจุดสัญญาณ  เพ่ือให้พ่ีน้องเทศบาลต าบลท่าแร่ได้รับข้อมูลข่าวสาร
ที่ชัดเจน   

 

/นายประสิทธิ์... 
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นายประสิทธิ์  บริบูรณ์    เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
ผมนายประสิทธิ์  บริบูรณ์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  ผมอยากจะสอบถามกองช่างใน
เรื่องของงบประมาณที่สภาเทศบาลได้อนุมัติไป  อยากให้กองช่างประสานสมาชิกสภา
เทศบาลของแต่ละเขตพ้ืนที่เพ่ือไปดูการท างานด้วยครับ   

ส.ท. อดุลรัตน์  สกนธวัฒน์  เรียนท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมขอให้ 
(ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว)  เจ้าหน้าที่กองช่างท าเป็นหนังสือแจ้งให้สมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ ในการ

ลงพื้นที่ท างานเพ่ือให้สมาชิกสภาเทศบาลได้ไปดูการท างานด้วยครับ 

นายณรงค์  ศรีษาวรรณ    เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
ผมนายณรงค์  ศรีษาวรรณ  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  ผมอยากปรึกษาเรื่องเสาไฟฟ้า
ที่มันเต็มไม่สามารถติดตั้งหม้อไฟเพ่ิมได้  เขาประสานกับทางไฟฟ้าแล้ว  ทางไฟฟ้าแจ้ง
ว่าต้องจ่ายค่าเสาไฟฟ้าเพ่ือซื้อเสาไฟฟ้าเพ่ิมจ านวน  7,000 บาท  ชุมชนด าเนินสว่าง  
และมีถนนที่เขาจะมอบให้เป็นทางสาธารณะแต่ติดตรงที่ยังติดราชกิจจานุเบกษา                 
ทางส านักงานที่ดินจังหวัดสกลนครและส านักงานประมงจังหวัดสกลนครได้ส ารวจที่ดิน
เรียบร้อยแล้ว  จากห้วยแกลบหมู่ที่ 7  ไปจนถึงหมู่ที่ 6  ไปจนถึงจุดชมวิวหนองหาร               
ที่ด าเนินการแล้ว  แต่ในส่วนที่ดินนี้อยู่ติดกับถนนด าเนินสว่าง  อยู่ห่างจากเขต                
ราชกิจจานุเบกษาที่ส ารวจประมาณ 2 กิโลเมตร  เมื่อก่อนเทศบาลต าบลท่าแร่สามารถ
ด าเนินการได้  ถ้าด าเนินการได้ผมก็อยากให้ท าครับ  อยากให้ผู้อ านวยการกองช่างและ
เจ้าหน้าที่ลงไปส ารวจด้วยครับ   

นายอภิชัย  แสงจันทร์   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมและ 
ผู้อ านวยการกองช่าง   เจ้าหน้าที่ต้องศึกษาดูรายละเอียดก่อนครับ  เพราะพ้ืนที่ตรงนั้นไม่มีโฉนด ไม่แน่ใจว่าจะ

สามารถด าเนินการได้หรือไม่ครับ  ส่วนในเรื่องของการแจ้งสมาชิกสภาออกไปดูพ้ืนที่การ
ด าเนินงานของกองช่าง  ทางกองช่างจะจัดเตรียมเอกสารและประสานท่านสมาชิกสภา
เทศบาลทราบล่วงหน้าครับ 

นายประเสริฐชัย  เชียนพลแสน  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน   
  ผมนายประเสริฐชัย  เชียนพลแสน  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  ผมอยากสอบถามกอง

คลังเรื่องรถกระเช้าไฟฟ้าไม่ทราบว่าด าเนินการเป็นอย่างไรบ้างครับ 

นางสาวสุภาวินี  ธีระนุกูล    เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน   
ผู้อ านวยการกองคลัง รักษาราชการแทน ขออนุญาตชี้แจงค่ะ  เนื่องจากเทศบาลได้ท่ีมีการส่งมอบรถ  EMS 
ผู้อ านวยการกองการประปา  แต่ติดที่ว่าทาง กสท.จะส่งสัญญาเงินกู้  มาให้เรา เพราะตอนท าระบบ e-bidding  

เทศบาลได้ส่งประกาศรายชื่อผู้ชนะไปให้ กสท.ทราบแล้ว  เหลือแต่กสท.จะส่งสัญญา
เงินกู้ไปให้นายกเทศมนตรีและปลัดเทศบาลเป็นผู้ลงนาม และส่งกลับไปให้ กสท. แล้ว
ทางเทศบาลจะท าหนังสือเพ่ือขอรับเงินกู้จาก กสท. โดยจะสวนทางกัน และกสท.จะโอน
เงินมาให้เทศบาล  เราจะท าการเบิกจ่ายให้กับ EMS ส่วนรถกระเช้าไฟฟ้าอยู่ระหว่างการ
อุทธรณ์มาที่ เทศบาล  เทศบาลได้ท าหนังสือส่งให้กรมบัญชีกลางเป็นผู้วินิจฉัย                        
อยู่ระหว่างประสานงานค่ะ  

 
/นางสาวสุรารัตน์.... 
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นางสาวสุรารัตน์  มุลเมืองแสน  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน   
ผู้อ านวยการกองการศึกษา ขออนุญาตชี้แจงเกี่ยวกับการติดตั้งเครื่องปรับอากาศท่ีโรงเรียนอนุบาลเทศบาล

ต าบลท่าแร่  ได้ท าหนังสือไปยังไฟฟ้าจังหวัดสกลนคร ออกมาส ารวจในการส ารองไฟว่า
ต้องปรับมิเตอร์แอร์เพ่ิมต้องด าเนินการในส่วนนี้ก่อนค่ะ  และตามหนังสือของบ้านพัก
เด็กและครอบครัวจังหวัดสกลนคร  ขอความร่วมมือให้ผู้น าชุมชนและบุคลากรเทศบาล
รวมถึงเครือข่ายผู้น าชุมชน  เข้าร่วมแอพพลิเคชั่นตามคิวอาร์โค้ตตามหนังสือที่แจ้งมา
พร้อมนี้ค่ะ   

นายธีรภัทร์  ยงดี  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน   
  ผมนายธีรภัทร์  ยงดี  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  ผมมีเรื ่องจะฝากกองสวัสดิการ            

และสังคม  เราได้ติดตั้งป้ายห้ามขอทาน  และมีคนมาขอทานมานั่งอยู่ตรงป้ายด้วย            
ท าให้ประชาชนเดือดร้อน  ไม่ทราบว่าจะมีแก้ไขปัญหานี้อย่างไรครับ 

นางเบญจมาศ  แสนปัดสี เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ในส่วน
ของเรื่องขอทานได้ด าเนินการติดตั้งป้าย  ซึ่งในการแก้ไขปัญหาต้องลงพ้ืนที่ลงไปพูดคุย
กับขอทาน  ต้องขอความร่วมมือจากท่านสมาชิกสภาเทศบาลในพื้นที่ลงพูดคุย  และเชิญ
เจ้าหน้าที่ต ารวจลงไปพูดคุยด้วยกับทางเทศบาล  แต่เราจะไม่มีสิทธิเข้าไปจับกุมขอทาน
ได้ค่ะ  

นายจเร มรดก   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ในเรื่อง 
รองนายกเทศมนตรี  ขอทาน  ก็ขอความร่วมมือท่านที่มีข้อมูลแจ้งเรื่องขอทาน  ผมและเจ้าหน้าที่ต ารวจจะลง

ไปพูดคุยและรับผิดชอบในเรื่องนี้ครับ 

นายวีระชัย  อินธิเสน  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน   
  ผมนายวีระชัย  อินธิเสน  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  มีประชาชนร้องเรียนเรื่องอาคาร

ศูนย์ส่งเสริมอาชีพและสร้างรายได้ชุมชน เทศบาลต าบลท่าแร่  ในส่วนของหลังคายังมี
การรั่วซึม  และมีใยแมงมุมครับ 

 นายณรงค์  ศรีษาวรรณ   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั ่วคราว  และผู ้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน               
ผมนายณรงค์  ศรีษาวรรณ  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  อยากน าเรียนปรึกษาบ้าน          
ผู้ยากไร้ขาดแคลนน้ า  เนื่องจากน้ าบาดาลแห้ง  และต้องการขอน้ าประปาและไม่มีเงิน
เพียงพอที่จะจ่ายค่าติดตั้งพร้อมค่าน้ าประปา  ไม่ทราบจะด าเนินการแก้ไขอย่างไรครับ 

นายกเทศมนตรีต าบลท่าแร่  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผม
ขอขอบคุณทุกท่านที่มีส่วนร่วมในการแจ้งปัญหาให้เทศบาลทราบ  รวมถึงข้อเสนอแนะ
ต่างๆ  ไม่ว่าจะเป็นเรื่องน้ าประปาถือว่าเป็นสิ่งส าคัญผมได้แจ้งให้กองการประปาแจ้งให้
ช่างทางผู้รับเหมามาด าเนินการและแก้ไขครับ เรื่องของสวนสาธารณะ ดอนเกินเราปิด
ประตูรั้วเวลา 20.00 น.  เห็นด้วยกับท่านสมาชิกสภาเทศบาลที่จะติดตั้งกล้องวงจรปิด  
และเรื่องหอกระจายข่าวที่ยังขาดอยู่ 20 จุด  ก็จะด าเนินการเพ่ิมจุดติดตั้งต่อไปครับ  
เรื่องสุดท้ายคืองานบริหารนโยบาย  คือผมมีรองนายกเทศมนตรี 2 ท่าน  ผมได้มีการ
ปรับเปลี่ยนหน้าที่การท างาน  2 ปี ปรับเปลี่ยน  คือ นายจเร  มรดก  รองนายกเทศมนตรี   

 

/มอบให้... 
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มอบให้ดูแลกองการศึกษา และกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม  และกองสวัสดิการและสังคม  
นายไพโรจน์  ยงดี  มอบให้ดูแล  ส านักปลัดเทศบาล   กองช่าง  และกองยุทธศาสตร์
และงบประมาณ  ท่านสมาชิกสภาเทศบาลสามารถติดต่อประสานงานกับท่านรอง
นายกเทศมนตรีได้ทันทีครับ 

นายไกวิษ  กาแก้วกิตตินาวา   เรียนท่านประธานภาเทศบาลชั่วคราว  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายไกวิษ  
กาแก้วกิตตินาวา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลท่าแร่  เขต 2  เท่าท่ีสังเกตบ่อน้ าดิบของเรา
มีจอก แหน เยอะมาก  ท าให้เกิดน้ าขุ่นและมีเศษวัชพืชเยอะ  อยากให้ทางการประปาท า
การขุดลอกเศษวัชพืชออก และท าความสะอาดให้มากที่สุด   

นายณรงค์  ศรีษาวรรณ     เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายณรงค์  
ศรีษาวรรณ  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ลักษณะบ่อน้ าดิบของเราต้องขุดอีกบ่อ  เพ่ือใช้
เป็นบ่อน้ าดิบ  เพ่ือสับเปลี่ยนและง่ายต่อการท าความสะอาดได้  จะได้น้ าดิบที่ดีและ
สะอาดครับ  

ส.ท. อดุลรัตน์  สกนธวัฒน์ เรียนท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมมีข้อร้องเรียน 
(ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว)  จากชาวบ้าน  เนื่องจากจะเข้าสู่ฤดูฝนผมอยากให้เจ้าหน้าที่ด าเนินการขุดลอก

คลองและร่องระบายน้ า  เพื่อไม่ให้เกิดการอุดตันครับ 

 นายธีรภัทร์  ยงดี  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน   
  ผมนายธีรภัทร์  ยงดี  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  ผมขอสอบถามเรื่องหลอดไฟฟ้าตาม

ถนนเกิดการช ารุด  อยากให้ตั้งงบประมาณเปลี่ยนหลอดไฟเป็นหลอดไฟฟ้า LED เพ่ือ
ประหยัดและคุ้มค่า  

นายประเสริฐชัย  เชียนพลแสน  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน   
  ผมนายประเสริฐชัย เชียนพลแสน สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  เสาไฟฟ้าจากดอนเกิน                 

ไปจุดชุมวิวหนองหารมีเสาไฟฟ้าเก่า  ผมอยากจะขอให้ทางกองช่างรื้อถอนเอาเสาที่ไม่ได้
ใช้ มาที่โรงเรียนอนุบาลเทศบาลต าบลท่าแร่ หรือศูนย์ฝึกอาชีพและสร้างรายได้ชุมชน 
เทศบาลต าบลท่าแร่  เพ่ือจะได้เกิดแสงสว่าง 

นายบรรจง  ค าสุขุม   เรียนท่านประธานสภาเทศบาลชั่วคราว  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน   
     ผมนายบรรจง  ค าสุขุม  สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  ผมขอเสนอแนะอยากให้ถอด

เฉพาะโคมไฟ  มาติดตั้งตรงเสาไฟฟ้าเดิมท่ีมีอยู่แล้ว มาใช้ก่อนครับ 

ส.ท. อดุลรัตน์  สกนธวัฒน์ มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดมีข้อซักถามเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ หากไม่มีผม 
(ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว) ขอขอบคุณทุกท่านที่มาร่วมประชุมสภาเทศบาล ส าหรับการประชุมในวันนี้             

ได้ประชุมเสร็จเรียบร้อยแล้วผมขอปิดประชุม                                                                

เลิกประชุมเวลา   11.30  น. 
 

..................................................... 
 

/คณะกรรมการ... 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 
 
 (ลงชื่อ)    อดุลรัตน์  สกนธวัฒน์    ประธานกรรมการ    (ลงชื่อ)   ภัทราภรณ์  ทอนฮามแก้ว    ผู้จดรายงานการประชุม       
          (นายอดุลรัตน์  สกนธวัฒน์)             (นางสาวภัทราภรณ์  ทอนฮามแก้ว)  

                นักจัดการงานทั่วไปช านาญการ 
 
 
 

(ลงชื่อ)      ณรงค์  ศรีษาวรรณ   กรรมการ      (ลงชื่อ)       บังอร นาคทอง          ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
           (นายณรงค์  ศรีษาวรรณ)                    (นางบังอร  นาคทอง)    
                                                                     ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาเทศบาล  
  
 
 
 

(ลงชื่อ)         เพียร  ยงบรรทม          กรรมการ 
              (นายเพียร  ยงบรรทม)   
 
  
  
 

สภาเทศบาลต าบลท่าแร่  ได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยที ่2   
ประจ าปี 2566  วันที่  10  กรกฎาคม  ๒๕๖6   
 
 
 
 
 

(นายไกวิษ  กาแก้วกิตตินาวา) 
ประธานสภาเทศบาลต าบลท่าแร่ 

 


